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わり切れるまで計算しましょう。
(5点)

かけ算をしましょう。(5点)

次の計算をしましょう。 (各5点)

次の整数を、偶数と奇数に分けましょう。(5点※完全正答)

次の分数を小数で、小数を分数で表しましょう。 (各5点)



B4-2

【出題範囲】
整数と小数/分数と小数,整数の関係/偶数と奇数,倍数と約数
小数のかけ算わり算/小数の倍/分数のたし算ひき算

めざせ90点!

① いちばん最初に高さが等しくなるのは、

何cmのときですか。(7点)

７ お茶が水とうに L入っています。そこへお茶を L

加えました。水とうのお茶は何Lになりましたか。(式・答え各10点)

(式・答え各10点)

式
答え

８ 高さが8cmの箱と、高さが12cmの箱をそれぞれ積み上げていき

ます。

1
6

② ①のとき、箱は全部でいくつありますか。 (8点)

９ ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は138cm

で、妹の身長の1.2倍でした。妹の身長は何cmですか。

式

答え

① 1.53×1000

６

② 98.4÷100

8cm 12cm

2
9

次の計算をしましょう。 (各5点)
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偶数と奇数,倍数と約数１
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分数と小数,整数の関係５
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答

わり切れるまで計算しましょう。
(5点)

かけ算をしましょう。(5点)

次の計算をしましょう。 (各5点)

次の整数を、偶数と奇数に分けましょう。(5点※完全正答)

次の分数を小数で、小数を分数で表しましょう。 (各5点)



B4-2

【出題範囲】
整数と小数/分数と小数,整数の関係/偶数と奇数,倍数と約数
小数のかけ算わり算/小数の倍/分数のたし算ひき算

めざせ90点!

① いちばん最初に高さが等しくなるのは、

何cmのときですか。(7点)

7
18

＋ =      ＋ =

8の倍数→8,16,24,40…
12の倍数→12,24…

4
18

７ お茶が水とうに L入っています。そこへお茶を L

加えました。水とうのお茶は何Lになりましたか。(式・答え各10点)

(式・答え各10点)

偶数と奇数,倍数と約数７

式
答え

８ 高さが8cmの箱と、高さが12cmの箱をそれぞれ積み上げていき

ます。

8と12の最小公倍数を求める。

分数のたし算とひき算２８

1
6

2
9

1
6

3
18 L

24cm

② ①のとき、箱は全部でいくつありますか。 (8点)

高さ8cmの箱→24÷8=3(こ)

高さ12cmの箱→24÷12=2(こ) 5こ

９ ひろし君は妹と身長を測りました。ひろし君の身長は138cm

で、妹の身長の1.2倍でした。妹の身長は何cmですか。

式 138÷1.2=115

答え 115cm
小数の倍５

① 1.53×1000

６

② 98.4÷100

1530

整数と小数１３

0.984

8cm 12cm

2
9

7
18

3+2=5

答

次の計算をしましょう。 (各5点)
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